Tema:

O6o6LyeHne nporugeHHoro.

fMoaroroBka K KOHTPOJ/IbHOM
pa6bore N°1.



BcnomMHU cbopMyny:

dopmMyna anga pacyeTta Tena npu
PABHOMEPHOM [ABUXXEHUM.

dopMyna, Nonb3ysCb KOTOPOU OMpeaensatoT
NBUKEHWS.
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BcnomMHU cbopMyny:

dopmMya Ansg HaxoXaeHus
BELLECTBA.

dopMyna, Mo KOTOPOU MOXKHO pacCUUTaTb
Tena.



CocTaB




[lamsimka Os1s1 peuleHusi 3aday

Kak yacTto nony4vaeTtcs -
3aJadva He pellaeTcs,
A NpoCTO Hago

cbopmyry
[loactaBUTb N PELLUNTD.

A, NOOCTaBISAA B
popmyny
Bcex BenuyunH
3Ha4YeHus,
O0 eanHMuax BenuyumH



PeweHue 3aday:

CKopOCTb 3auLia 54 Km/u,
a ckopocTtb gaenbdpunHa 20 m/c.
KTo 13 Hux gBuxetcs boictpee?




PelweHue:

KM 54 ¢ 1000 M
54 7: 3600c = 15 : - CKOpPOCTb 3aMua

OTBeT : BhicTpee aABMXeTca AenbouH




JlyHa ABMXXETCS BOKPYr 3eMIIN,
Kakon nyTb NpoxoauT OHa 3a 5 MUH?
(OTBET BbipasuUTe B KM)
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PelweHue:

HaHo: «CW» | @opmyna  PelseHue

t=dMWH 300 ¢ S =1 et | S=1000m/c e 300c= 300 000M
U=1000m/c

= 300 km

S-7

OTeeT: S =300 km
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= (COCHOBbIE OOCKMN, NOrPy>XEHHLIE B

BaroH, umerT maccy 3T1. Pasmep ogHou
nockn paBeH 400x20x2,5¢cM. CKOMbKO
NOCOK B BaroHe?



YT10bbI XXEecTb, UcrnosiblyemMas A
N3roToBNI€HUS KOHCEPBHbIX 6aHOK, He
pXXaBesa, €€ NOKpbIBAOT TOHKUM
cnoeM osiosa (nyaaTt) u3 pacyérta 0,45
r onosa Ha 200cM nnbLAAKM XECTMW.
KakoBa TOJILLMHa CNos 0JI0Ba Ha

XXEeCcTun?



POpMYnbI:
+ Obbem: V=a b

cch a-b=S
- V=S h
- TonwwmHa: h= v
S
.O6bvem: V= ™
L
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OnpepenunTte Maccy rpysa,
HaxXOASLLLErOCA Ha NIEBON TENEXKE
(cM. puc.). Maccbl Tenexek He
YUNTbIBATb.




Bo ckonbko pas ckopocTb NepBoro Tena
bosible CKOpOCTU BTOPOrrO, BO CTOJSIbKO pa3
Macca Nepeoro Tesia MeHblle MAacCbl BTOpPOro




[lomaluHee 3agaHue:

[ToBTOPUTL BCE POPMYIbI
§ 15,16,19,21,22

[IpocMOTpETHL pPELLEHHbIE 3ada4n
B TeTpagu

[loarotoBUTLCSA K KOHTPOSTbEHOW
paboTte




